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Pduznueckue NpuodOPHI




Kakou OykBou1 0003HauaeTcH
CKOPOCTB?




Kakou OykBou1 0003HauaeTcH
IIAOTHOCTB?

o < 3




I1o xakou n3 MPUBEAEHHBIX HIDKE
POpMyA MOKHO PACCUNUTATH MACCY TE€AQ,
€CAU U3BECTHBI €r0 IIAOTHOCTh U 00 BEM?

. m=V/p
2. m=p/V
3. m=pV

4. F=mg




Kakasa u3 IIEPEYNCACHHBIX HIDKE
EAMHUII ABAAETCA EAMHUIIEN
U3MEPEHUA BPEMEHU?

1. ™m/c
2. C
3 KT




Kakoe u3 npuBeAEHHBIX HUKE
BBIPA’KEHUU II03BOAAET PACCUUTATH
IIPOMAECHHBIU IIyTh IIPU PABHOMEPHOM
ABU>KEHUN?

s=v/t
s=t/v




Teao ypaBHOBeEIIEHO Ha BECAX TUPAMU
maccomu 20r, 1r, 500mr, 10mr. KakoBa
MAaCCa B3BEIIIMBAEMOIO T€AA?

1. 261 10Mmr
2. 20r 511mr
3. 21r 510mr

4. 531 mr




C noMoIpro KaKux IMpudoOpPoB

MO?KHO N3MEPUTD.

1. Maccy

2. Cxopoctb
3.Bpema
4.00BbEM

5. Paccrosaaue
6. IIroTHOCTBE

PyAeTKa (usvepuresnmrrii merp)
TepmomeTtp
Cexynaomep

Becsr

CrmpaomeTp
AMnepMmeTp

AnHenKa

MeHn3ypka
AnHamoMmeTp

OmMmMmeTp




IlepeBoa exunun u3mepenuss 8 CU




B3aunmonpoBepka

360 Kkm 360 000 m
25y 9 000 c
80 mm 0,08 m

6 KM/ MUH 100 m/c
450 cm 4,5 m

7,9 km/c 7 900 m/c




CBosa urpa

CrerneHp CAOKHOCTH BOIIPOCA

MexaHmgeckoe 1 2 3 4 o)
ABITKECHUE

ueprus 1 2 3 4 o)
Baammoaetictsue 1 2 S 4 )
TEA

[TAoTHOCTD 1 2 3 4 o)

BCITICCTBA




YT10 Takoe MexaHUYIeCKOe




OTHOCHTEABHO KAKUX TEA AFOAU , KOTOPBIE CAYT B
AUTE, HAXOAATCH:

4) B ABILKCHUU,

0) B COCTOSTHUH ITOKOS?




I pyrmma caMOA€TOB OAHOBPEMEHHO BBIIIOAHACT
PUTYPEI BEICIIIETO IHIAOTAKA, COXPAHSAA
3aAAHHBIU CTPOH. YTO MOXKHO CKa3aThb O
ABIKEHIH CAMOAETOB OTHOCHTEABHO APYT

ApyTar




Jasadva.
Ckopocrts 3aiina 15 m/c, a Aeabdpura 72

kM /4. Ko 3 Hux nmeer 60ABIIyrO ?




3aAaua.

Tpamsar nepseie 50 M ABUTAACH CO CKOPOCTBIO 5
M/ c, a caeayrorre 500 m co ckopoctero 10 M/ c.
OmnpeAeAnTe CPEAHIOIO CKOPOCTH TPAMBAS Ha
BCEM ITyTH.




Oy -7 CIH1 Perrrernme

S, =50 0 =S/

b, =5 m/c Spees — D1 TS,

82 = 500 m SBer = 550 M

02:1OM/C t1—S/u=1Oc
t, =S, /u =50 c
t = 60 C
Dy = =92 m/c

OTBeT 9.2 M/c



Yro Takoe mHepruaAr




= =N = nr .- 3
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Bcaaank ObicTpo ckader Ha Aormaan. UTo
OYAET CO BCAAHUKOM, ECAM AOIIIAAD
CIHOTKHETCS?




Bamnmanwue, onprr!

OOpsACHUTE OIIBIT.




B gyem IIPUYNHA PA3PYLLICHUU IIPU
3EMAETPACEHUH?




Harianre ommoxm!!!

VIHAPU LIS
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ARMHYAKCH







VY Kakoro aBTOMOOHASl — IPY30BOTO AT
AETKOBOTO — OOABIIIE TOPMO3HOMU IIyTh IPH

OAMHAKOBOU CKOPOCTH ABIVKCHUSA?

TopmMO3HOW NMyTb

TOpMO !Hdﬂ I'T!'I'B 3 “

nyTb 3amenneHua

YTb 33 BPeMmA CpabaTbizaHma TOPMOIOE
\Hy’!b 3a BpemA peakywv sogurens

i




HOquy ITPU BBICTPECAC IIPUKAIA BUHTOBKH

HAAO ITAOTHO HOPYOKUMATH K IIA€UY?




OOBIACHU OIIBIT.




MaApYnK, HAXOAACH B AOAKE, BEIOMPAET BEPEBKY,
IIPUKPEIACHHYIO K ADYTOU AOAKE. Kakasa u3 AByX
OAMHAKOBBIX AOAOK K MOMEHTY COAMKEHUA
IIPHIOOPETAET OOABIIYIO CKOPOCTH? [logemy?




B gvem cocTrouT @HBquCKHfI
CMBICA IIAOTHOCTH?




ABa OAMHAKOBBIX AIITIKA
HATTOAHEHBI APOOBIO: B OAHOM
KPYITHAA, 2 B ADYTOM — MEAKAA.
Kakoit n3 HUX UMEET OOABIIIVIO
Maccy?



3aAraua

MeaHyIO ACTAAD
HarpeAn. Vlsmenmaacey
AYI TIPH 9TOM Macca
AETAAU, €€ OODBEM U
TAOTHOCTE? OTBeT
OOOCHYUTE.



B cocya 1 HaanAm HEU3BECTHYIO )KHUAKOCTD, 2 B
TAKOU K€ COCYA 2 — BOAY PaBHOM MacCHL. Kakas
’KIAKOCTb IMEET OOABIIYIO ITAOTHOCTB? Kakas
KIAKOCTb MOYKET HAXOAUTCA B cocyae 17




3aAaua.

CKOABKO ITOTPEOYETCHA MEIIKOB, YTOOBI

riepese3T 1,6 M aneOacTpar Mermok Bmeraer
40 kr. ITaotHOCTD 2A€6acTpa 2500 K/ M




N-° CH1 Permenne
V=1,6 m’ m=V ©
m, = 40 xr m=1,6 M’ 2500 kr/m’ =
o= 2500 xr/m’ = 4000 &r
N =m/ m,

N = 4000 kr/40 xr = 100

Orset: 100 Mmerrrkos



